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ÂTA DA SESS,iO PÚBLTCA DA CONTINUAçÃO DA CLASSFTCAç"{O E DISPUTA DE IáNCES
LOTE II, REIÁTIVA ÂO PREGÂO PRESENCIÂL NO: 023/202O-SESÂ.SRP

PREGÃO PRESENCIÁ]. NC. O23I2O2GSESÂ.SRP.

oBIETO: SF'IFçÀO DÂ MELHOR PR.OPOSTÂ PARÂ REGTSTRO DE PREÇOS VISANDO
EYENTU/US ÂQUISIçÕES DE GÊNEROS ÂIIMENTICIOS, P/IRÂ ÂTENDER AS NECESSIDÂDES DA
SECRETITRIA DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE CRATEÚS.CE

Âos nove (09) dias do mês de fevereim do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 08h:45min, na sala
da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Crateús, com a presença do Pregoeiro, Sr. Fábio
Gomes Oliveira e sua equipe de Apoio o Sr. fosé Edvaldir l-opes Marques, Wuilliam Porfirio de Oliveira,
com observância na lei no 8.666/93,deZl de junho de 1993 e suas alterações posteriores e na [.ei ne
1D.S2O/O2, de 17 de agosto de 2002, no Processo ne 023/2020-SESA-SRP, e no Edital do PREGÃO
PRESENCIÀL NE 023/2020-SESÂ.SRP, CUJO ObJEtO é A SEI.EÇÃO DÂ IIELHOR PROPOSTA PARA
REGISTRO DE PREçOS VrS IrrX) FUTTTR/|S E EyENTU/US AQUTSTçÕES DE GÊ'rm.OS
ALIIÍENTíCXOS, PÁRA ÂTEHDER Âs NE.:FasIDIlU)Es DA SECRETIIRIA DE SAÚDE DO UT,MCÍPIO

.\/ DE CRATEÚS-G do tipo menor pÍeço POR LOTE O Sr, Pregoeiro declarou aberta a sessão de
continuaÉo do prqgeo em referência, constatando-se a presença das licitantes:

1. Empresa: ANTONIO ARIONALDO FERNANDES RODRIGUES - ME
CNPf .: 10.421-828 /oo0t-77 Telefonefiax:

Credenciado:
ÂNTONIO ÂRIONALDO FERNANDES
RODRIGUES

Óreão

ssP/cE2962565-95

CPF:
762.46L343-
a7

lnicialmente o Sr. Pregoeim informou o resultado da diligência relatirra ao [ote ll, onde nas propctes
das licitantes que apresentaram as Marcâs nos itens ne. 36 e 37 [MaraÉ; Mucilon; YokL Forma Fácil e
Sustentare), nào atenderiam as especificações do Edital, segundo questionamentos suscitados por
paÉe dos participantes presentes na sessâo pública do dia29ll2l2i20. O Sr. Pregoeiro fez a Ieitura do
oficio encaminhado à Secretaria de Saúde, solicitando que através do setor e profLssional competentes,
seia emiüdo relahirio e/ou parecer mbre as especificações das marcas apresentadas nas propostas de
preços dos licitantes para os itens 36 e 37, lote 02, se estas atendem ou nào as especificações do edital,
protocolado no dia 06/01/2021 ffolhas 1035 e 1036 dm autos), e do oÍicio No 001/2021-
COADM/SESÀ protocolado no dia 28/01/2021 (folha 1047 dos autos), com a nesposta da Secretaria
de Saúde, in§ormando que aodas as mo.Tas apresancadas nos pmpostas somence a marro SUSTEMÁRE
podení o@dq as aarr;ifirr,çfrs dc i@ns em diligêncio'. Após a leitura do resultado & diligência o Sr.
Pregoeiro deu continuidade com a dassificagão das licitantes para o Lote ll, e apos a anâlise, conforme
as marcas dos itens em questsio, foram elassificadas as licitantes MILfuN COMES DE OIIVEIRA FILHO
- ME e ANTONIO ARIONAI,DO FERNANDES RODRIGUES - ME as demais foram desclassiÍicadas por
apresÊntanem mâneirs que não atenderão es especincações pare os itens 36 e 37 do lote Il. conforme
documento enviado pela Secretaria de Saúde. Após a classificaçào das propostas, o Sr. Pregociro listou
âs licihntes dassificadas e iniciou a disputa de lances para o Inte ll, ao constatar que o menor pFeço
inicial é da única licitante presente, o Sr. Prego€iro perguntou se a mesma teria uma melhor oferta,
obtendo-se o seguinte resultado:

LOTES VLT()TÂL EMPRESA
LOTE II R$ 75.000,00 ANTONIO ARIONÂLDO FERNANDES RODRIGUES - ME
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Em seguida foi aberto o envelope contendo os Documentos de habilitaÉo da licitante ANTONIO
ARIONAIJO FERNÂNDES RODRIGUES - ME, que após analisados pelo Pregoeiro e sua equipe de apoio,
a liciEnte foi declarada HÁBILITÂDÀ A licitante presenE, arrematou o Lote ll pelo ralor acima
listado, conforme Mapa de Preços, partr integran O Sr. Pregoeiro, perguntou a licitante
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i1, I![ery:INIQNIo ARIoNALDo FERNAN t) ES RODRIGT]ES. ME
:CNP .: 10.i$21.828 0001-77 Telefone

RG n" Ô.eàn

SSP CE

CPFr

762.861.313-
a7
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FUDÇão Nome /J..-- ÂssiEatura
Pregoeir,o: FABIO GOMES OLIVEIRA

Equipe de Apoio: IOSÉ EDVADIR TOPES MÂRQUES M
EquiDe de Apoio: /ú/
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presente se ünham intenÉo de recurso, quando a mesma concordou com o resultado do certame. O
Sr. Pregoeiro informou ainda que a empresa licitante MILTON GOMES DE OUVEIRA FILHO - ME não
apresentou a CeÊidão Neg3tira de Débitos Relativos aos Tributos Federais e da Dívida Ativa da Uniào
(CND Coniunta da Receita Federal) dentro do prazo legal de 5 (cinco) dias previsto na [,ei
Complementar Na 12312006, concedido m sessão pública do dia 29112/2020, tendo em vista que a
referida licitanE haüa apresentado a certidão fora do przo do validade, o Sr. Pregoeiro consultou
novamente a certidão e a mesma não pode ser emitida por pendências junto a ReceiE Federal,
portanto, a licitante MILTON mMES DE OUVEIRÁ FILHO - ME, que havia sido vencedora do l.ote I,
fica INÂBIIJTADÀ Diante da inabilitaÉo da licirante MILTON GOMES DE OLMIRÁ FILHO - ME, o Sr.
Pregoeiro soücitaná que a segunda colocada, licitante FRICARNES COMERCIO E SERVIçOS EIREU -
ME, já habititada, conforme os autos, aphe§ente sua pmpsta adequada de acordo com o seu úlümo
lance ofertado, consEnte no mapa de lanccs, parte integrante da ata da sessão pública do dia
29 /1212O2O. Finalmente, de tudo se fez constar da presenE Ata que após lida e achada conforme,
segue assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e pela licitante presente-

WUILLIÀM PORFÍRIO DE OUVEIRÂ

Credenciado:
ÀNTONIO ÀRIONÂLDO FERNANDES
RODRIGUES 2962565-95
Ássinahrra: r n x - À.' *"**' ?L§J\Àlbs"*,-*'x QoÀr"*^ror.
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